

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2022/2581 z dnia 20 czerwca 2022 r. ustanawiającego wykonawcze standardy techniczne do celów stosowania dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2013/36/UE w odniesieniu do przekazywania informacji we wnioskach o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności jako instytucja kredytowa

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 335 z dnia 29 grudnia 2022 r.)

1. Strona 86, przypis 2:

zamiast: „Rozporządzenie delegowane Komisji (UE) 2022/2580 z dnia 17 czerwca 2022 r. uzupełniające dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2013/36/UE w odniesieniu do regulacyjnych standardów technicznych określających informacje, które należy przekazać we wniosku o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności jako instytucja kredytowa, oraz określających przeszkody, które mogą uniemożliwić skuteczne sprawowanie funkcji nadzorczych właściwych organów (Dz.U. L 64 z XX.XX.XXX, s. 3).”.

powinno być: „Rozporządzenie delegowane Komisji (UE) 2022/2580 z dnia 17 czerwca 2022 r. uzupełniające dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2013/36/UE w odniesieniu do regulacyjnych standardów technicznych określających informacje, które należy przekazać we wniosku o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności jako instytucja kredytowa, oraz określających przeszkody, które mogą uniemożliwić skuteczne sprawowanie funkcji nadzorczych właściwych organów (Dz.U. L 335 z 29.12.2022, s. 64).”.

2. Strona 87, art. 3:

zamiast: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się do wniosków o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności jako instytucja kredytowa przedłożonych w dniu XX.XX.XXXX r. lub później.”.

powinno być: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się do wniosków o udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności jako instytucja kredytowa przedłożonych w dniu 18 lipca 2023 r. lub później.”.

3. Strona 87, art. 4:

zamiast: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się od dnia XX.XX.XXXX r.”.

powinno być: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się od dnia 18 lipca 2023 r.”.

4. Strona 88, załącznik, przypis 1:

zamiast: „Dz.U. L 335 z XX.XX.XXXX, s. 64.”.

powinno być: „Dz.U. L 335 z 29.12.2022, s. 64.”.
